

紫黑新面线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24 小时 新闻热线 0537-2110110

一经票用 给予奖励

非机动车道堆沙石绊倒市民

骑车经过时摔伤腿部,施工方表示将尽快清理

本报2110110消息(记者

张林)建设公交站牌用的沙石堆在非机动车道上,没有及时清理,也未设置任何警示标志。21日晚,由于树木遮挡了路灯灯光,市民刘先生骑车经过时不慎绊倒,摔伤了左腿膝盖。施工方表示将尽快清理。

22日上午9点,市民刘先生 拨打本报热线反映,他昨晚带 着孩子骑到了路上的沙堆上, 幸亏只是自己受了点伤,没摔 着孩子。随后,记者来到红星 路与共青团路交叉路口东侧,看到路边非机动车道上堆着一堆沙子和一堆石子,周围没有任何警示标志,沙石堆旁边还有一个凹陷的井盖。紧靠机动车道边缘有几个浇注的方形凹槽,周围堆着挖出来的建筑垃圾,几位市民正站在旁边候车。

记者到达现场没多久,刘 先生一瘸一拐地走了过来,他 掀起左腿裤管,膝盖处被擦掉 一块皮。"昨晚这堆沙石比现在 还多,能占据一半的非机动车道。"刘先生说,21日晚9点左右,他带着孩子从东向西行驶,由于树木遮挡住了路灯的光,他没有看到沙石堆,先是骑到沙堆上,接着摔在石子堆上,膝盖被划伤。"幸亏孩子坐在后面没有受伤,当时我在现场待了一会儿,好几个骑车的市民都区人会被绊倒。"刘先生说,城区安全应及时清理路面杂物。

事发现场对面的非机动

车道上同样有几堆建筑垃圾,不少车辆经过时纷纷减速慢行。附近路段一位环卫工典,建筑垃圾不归他们清理,都是建设站牌的施工方负,建筑垃圾不归他们清负时,没有看到有人施工。对此,资宁市市政投资有限公司一位负责人表示,由于天气原因施工进度受到了影响,对于市民反映的路边沙石堆及建行清理。

聚餐发生口角 持刀致人死亡

本报济宁7月22日讯(记者 姬 生辉 实习生 张丽沙 通讯员 任鸿雁 魏然) 本在一张桌子上 开怀畅饮,岂料几句争执引发矛盾, 竟持刀将人捅伤致死。近日,任城发 生一持刀致人死亡案件,任城警方 经过缜密侦查,于案发18小时内将 嫌疑人抓获。

当日凌晨1时10分许,济宁市公安局任城区分局常青路派出所接到报警,在济宁市环城西路某饭店门口,一名青年男子被人用刀捅伤。接警后值班民警迅速赶到现场,发现受伤男子伤情较重,遂拨打120急救电话,并组织人员对男子实施急救。由于伤情较重,该男子经医院抢救无效死亡。

案发后,任城区公安分局成立专案组,法医、技术人员立即展开现场勘察,刑警大队、派出所民警分组围绕饭店老板、就餐人员、现场目击者进行走访。案发后不到1个小时,民警就锁定了犯罪嫌疑人葛某,专案组当即组织重兵全力追捕。当晚19时,民警在市区将犯罪嫌疑人葛某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人葛某对犯 罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人 葛某因故意伤害致人死亡罪被警方 依法逮捕,案件在进一步审理中。

严查摩托车 违法上路

近日,任城区公安分局联合任城区交警大队集中开展"两抢一盗"专项整治行动,对辖区内机动车辆特别是摩托车进行重点排查,坚决杜绝摩托车违法上路。图为任城区交警大队民警为驾驶无牌摩托车上路的市民开出罚单。

本报记者 姬生辉 通讯 员 李君皓 摄影报道



